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KOLUSZKE
TAawsIe wIrnkium

Wyjasnienia nr 2 do Specyfikaciji
Istotnych Warunkdw Zamowienia

Nr sprawy: GIZ 271. 3. (2). 2019

Dotyczy: przetarqu nieograniczoneqo z dnia 11 luteqo 2019 r. na realizacje zadania pod nazwa
Zwiekszenie efektywnosci enerqetycznej w sektorze publicznym | mieszkaniowym poprzez
kompleksowa termomodernizacje budynkéw z wykorzystaniem odnawialnych Zrédef energii na terenie
Gminy Koluszki",

Ogloszenie zostalo opublikowane na portalu Urzedu Zamoéwieri Publicznych w dniu 22 stycznia 2019r.
pod numerem 505878 - N — 2018,

Gmina Koluszki z siedzibg w Koluszkach przy ul.11 Listopada 65 informuje, ze ofrzymata
zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia, na ktére udziela nastepujgcej odpowiedzi:

Pytanie 2

Budynek przy ul. 3 Maja 18

a) Zestawienie stolarki okiennej: brak sposobu otwierania okien,
Odpowied2: Okno O1 powinno byé rozwierne, a okna 02 uchyine.

b) Zestawienie stolarki drzwiowej :
Przewidywane s3a: 2 szt. drzwi D1, 2 szt. drzwi - D3, 1 szt. drzwi D4, 1 szt. drzwi D1
do mieszkania,

¢) Czy drzwi D2 oraz D3 maijg mie¢ wspoiczynnik 1,3 7.

Odpowiedz. Drzwi D3 powinny mieé wspéiczynnik 1,3 Wm?*K , drzwi D2 do nieogrzewanych
komoérek s3a bez wymogow wspolczynnikowych ciepla.

d) Podane wymiary w drzwiach D3, D3w, D4 nie gwarantuja zadanego wymiaru przeszklenia, czy
przeszklenie ma by¢ dostosowane do podanych wymiaréw otworu drzwiowego w Swietle?
Odpowiedz : Przeszklenia drzwi majg by¢ dostosowane do wymiaréw otworu drzwiowege
w Swietle.

Pytanie 3
Budynek $wietlicy w Regnach

Zestawienie stolarki okiennej

a) Prosimy o podanie sposobu otwierania okien, oraz z jakiego materialu maja zostac wykonane
okna?

Odpowieds? : Okna majg by¢ wykonane z PCV. Sposéb otwierania okien begdzie uzgodniony
na etapie realizacji.

b) Okno OK 1 ze wzgleddw technologicznych nie jest mozliwe do wykonania, prosimy o podanie
rozwigzania zastepczego.

Odpowiedz : Dopuszczalna jest mozliwos¢é wstawienia w Swietle tego otworu okiennego
dwoch okien.



Pytanie 4

Budynek swietlicy w Galkowie DuZym

Zestawienie stolarki okiennej

Prosimy o podanie sposobu otwierania okien oraz z jakiego materialu maja zostac wykonane okna
Odpowiedz : Okna majg by¢ wykonane z PCV. Sposob otwierania okien bedzie uzgodniony na
etapie realizacji.

Pytanie 5
Budynek w Koluszkach przy ul. Partyzantow 56.

a) Zestawienie stolarki drzwiowej : prosimy o podanie informacji czy drzwi majg by¢ przeszklone,
czy peine ?
Odpowied? : Zgodnie z zestawieniem stolarki drzwi majg byé petne.

b) Prosimy o przekazanie rzutu dachu.
Odpowied? : Rzut dachu jest w projekcie branzy elektrycznej ( instalacja odgromowa }.

Pytanie 6
Prosimy o wyznaczenie wizji lokalnej na poszczegdinych budynkach w celu sprawdzenia stanu
istniejgcego wewnatrz budynkow.

Odpowieds: Wizja lokalna na poszczegdlnych budynkach mozliwa jest np. w dniu 12 lutego
2019 roku w godzinach 8-12. Wykonawcy, ktorzy checg dokonac takiej wizji lokalnej proszeni sg
o wezesniejszy kontakt telefoniczny z Zastepcg Dyrektora Z.U.K. w Koluszkach — Panem
Jackiem taszczykiem celem ustalenia konkretnej godziny.

Pytanie 7

W zwiazku z koniecznoscig wymiany czesci stropéw oraz wyburzer | wymurowariia scian
wewnelrznych w budynkach przy ul. Dzieci Polskich 12 w Gaftkowie Duzym i przy ul. 3 Maja 18
w Koluszkach czy wAv budynki sg zamieszkale?

Jesli wiv budynki 55 zamieszkale, czy Zamawiajgcy na czas prowadzenia prac przewiduje
tymeczasowe opuszczenie przez lokatordw swoich mieszkan ? W jakim terminie ?

Odpowiedz: budynek przy ul. Dzieci Polskich 12 w Gatkowie Duzym jest zamieszkaly,
ale w najblizszym czasie planowane jest stale przeniesienle osoby tam zamieszkujgcej

i na czas remontu budynek ten bedzie niezamieszkalfy.

Budynek przy ul. 3 Maja 18 w Koluszkach fest zamieszkaly i Zamawiajgcy nie przewiduje
tymczasowego opuszczenia przez lokatoréw swoich mieszkan,

W zwigzku z powyzszym Gmina Koluszki informuje, ze termin skiadania ofert
przetargowych zostaje przesuniety i uplywa w dniu 18 lutego 2019 r. o godzinie 09.30,
a otwarcie ofert nastapi w dniu 18 lutego 2019 r. o godzinie 09.40.

Wadium w formie przelewu nalezy wniesc najpézniej do dnia 18 lutego 2019 r.
do godziny 09:30. Waznos$é pozostalych dokumentéw zalgczonych do oferty przetargowej
przyjmuje sig liczac, ze termin skfadania ofert uplywa w dniu 18 lutego 2019 r. o godzinie 09:30.

Powyzsze informacje stajg si¢ czescig S..\W.Z. zostaja opublikowane na stronie

internetowej, na ktérej opublikowana fest Specyfikacja Istotnych Warunkow Zamdwienia sa dia
Wykonawcow wigzace,

ETY . - T Z U, Bﬁuﬁiﬁf‘»‘iﬁr.?ﬁﬂ%
s ey Wedzialo Inwestyaji
sonie vt Quapodalczego

N o me . = mgrBeafa:ﬁ\qsra%{-Sfanfsfaws}féi
Malsusz Karwowski Selpetarz Gminy

cnrs el T O R .
, Stanowisko da spraw inwestycji

dfs zoméptlpubiczaych : .
AT EL IO('/C" lighi d;\gmw\%\ OJ[V
o AT Horowinshki " Igrinz. Michaf Adamusiak



